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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 27 DE SETEMBRO DE 2023 

ATA NÚMERO VINTE E TRÊS/DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 711/23 - DPU - Proc. nº. P2/2004/193 - Alteração oficiosa ao alvará de loteamento nº. 

8/2006, sito em Linda-a-Velha: 

Deliberado aprovar a alteração ao alvará de loteamento número oito, de dois mil e seis, sito em 

Linda-a-Velha, que tem por objetivo proceder à clarificação das áreas de cedência para o 

domínio privado, que envolveu os lotes nove e quinze constituídos na origem daquela operação, 

assim como, comunicar à titular dos lotes cinco a doze, do alvará de loteamento número oito, de 

dois mil e seis, Madadna Portugal Sicafi, Sociedade Anónima. 

 

- Proposta nº. 766/23 - DPS - Atribuição de subsídio ao CCD - Centro de Cultura e Desporto, para 

apoio à aquisição de cabazes de Natal: 

Deliberado aprovar a atribuição de subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, para apoio à 

aquisição de cabazes de Natal a atribuir aos trabalhadores, aposentados e outros do Município, 

no montante de duzentos e quatro mil cento e setenta e quatro euros. 

 

- Proposta nº. 767/23 - DRU - Pº. 04/DRU/2021 - Habitação Jovem - Atlético Clube de Porto Salvo - 

Indeferimento parcial do pedido de prorrogação de prazo - Ratificação do ato do Presidente da 

Câmara: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente de vinte e cinco de agosto, exarado na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/dezassete mil trezentos e setenta e sete e 

consequentemente o indeferimento do pedido de prorrogação “legal” de prazo de empreitada nos 



Ata nº. 23/23 
Reunião de 27/09/23 

2:29 

termos apresentados pela empresa “Ernesto Ribeiro Ferreira, Limitada”, a prorrogação 

“graciosa” da empreitada, de responsabilidade do empreiteiro, pelo prazo de cento e nove dias, 

ou seja, até vinte e seis de dezembro de dois mil e vinte e três, conforme plano de trabalhos, a 

notificar ao empreiteiro e ainda a minuta da adenda ao contrato número doze, de dois mil e vinte 

e dois, nos termos do Despacho quarenta e sete, de dois mil e vinte e dois, de vinte e três de 

maio. 

 

- Proposta nº. 769/23 - DTGE - Reconhecimento de isenção do pagamento de licenças por Induktor 

Music, Lda, Promotor da Digressão Henrique e Juliano Tour 2023 - Ratificação de despacho: 

Deliberado aprovar a ratificação do despacho de reconhecimento de isenção do pagamento das 

respetivas licenças (recinto improvisado e especial de ruído) por INDUKTOR Music, Limitada, 

promotor da digressão Henrique e Juliano Tour dois mil e vinte e três, no valor total de dois mil 

trezentos e quarenta e três euros e vinte e sete cêntimos, assim como submeter à aprovação da 

Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 770/23 - DRU - Pº. 28/DRU/2021 - Reformulação do Campo de Futebol da Laje - 

Prorrogação do prazo - Ratificação do ato do Presidente da Câmara: 

Deliberado ratificar a decisão tomada de acordo com o despacho datado de onze de agosto de 

dois mil e vinte e três, constante na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

três/dezasseis mil oitocentos e dezasseis, relativa à aprovação da prorrogação do prazo em cento 

e trinta e dois dias, na sequência dos trabalhos complementares contratualizados no adicional 

número quinhentos e onze, de dois mil e vinte e três, com término a um de março de dois mil e 

vinte e quatro e ainda aprovação da minuta de adenda ao contrato de empreitada de obra pública 

número trezentos e setenta e nove, de dois mil e vinte e dois. 
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- Proposta nº. 771/23 - DRU - Centro Histórico de Oeiras - Reimplementação de esplanadas na Rua 

Cândido dos Reis - Redução de taxas: 

Deliberado aprovar a submissão à Assembleia Municipal do pedido de redução de cinquenta por 

cento do valor da taxa de ocupação da via pública com esplanada, para os quatro 

estabelecimentos de restauração e bebidas, sitos neste troço da Rua Cândido dos Reis, inseridos 

no Núcleo de Formação Histórica de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 772/23 - DBPL - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Cultural 

Contabandistas de Estórias - Associação Cultural, para a realização da “VI Edição do Festival 

Passa a Palavra! Festa dos Ofícios do Narrar”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de cinquenta e sete 

mil novecentos e sete euros, à Contabandistas de Estórias - Associação Cultural, para apoio à 

realização do projeto designado “Sexta edição do Festival Passa a Palavra! Festa dos Ofícios do 

Narrar”, no Concelho de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 773/23 - DPM - Aquisição por ocupação de viaturas abandonadas e doadas: 

Deliberado considerar adquiridos por ocupação e por doação os veículos constantes na lista junta ao 

processo, para posteriormente se proceder à respetiva venda à firma BGR - Gestão de Resíduos, 

Limitada, revertendo o produto da venda para o Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 774/23 - GCAJ - Regulamento da Rede de Micromobilidade Partilhada do Município 

de Oeiras - Aprovação do projeto para consulta pública: 

Deliberado aprovar o projeto de “Regulamento da Rede de Micromobilidade Partilhada do 

Município de Oeiras”. 
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- Proposta nº. 775/23 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público para a 

celebração de acordo quadro para a execução da empreitada destinada a trabalhos de manutenção 

de infraestruturas de abastecimento de água - Acessórios, ramais, caixas e outros, no Concelho de 

Oeiras, a executar nos anos de 2023, 2024, 2025 e 2026 - PD nº. 184/SIMAS2023: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração na reunião de onze de 

setembro de dois mil e vinte e três, na qual deliberou aprovar a adjudicação do procedimento por 

concurso público para a celebração de acordo quadro para execução da empreitada destinada a 

trabalhos de manutenção de infraestruturas de abastecimento de água - acessórios, ramais, caixas 

e outros, no Concelho de Oeiras, a executar nos anos de dois mil e vinte e três, dois mil e vinte e 

quatro, dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e seis, à empresa “Jpmaeng, Limitada”, pelo 

preço de quatrocentos e noventa mil oitenta e três euros e cinquenta e sete cêntimos, acrescido de 

IVA à taxa legal em vigor, com o prazo de execução de mil e noventa e cinco dias, após a 

consignação, devendo, face ao caráter plurianual da empreitada, ser afeto para fins cabimentais o 

valor de trinta e nove mil cento e oitenta euros e vinte e oito cêntimos, ao ano de dois mil e vinte 

e três, o valor de cento e sessenta e quatro mil quinhentos e trinta e sete euros e trinta e nove 

cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e quatro, o valor de cento e sessenta e quatro mil e oitenta e 

sete euros e setenta e oito cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e cinco e o valor de cento e vinte e 

dois mil duzentos e setenta e oito euros e doze cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e seis, todos 

acrescidos de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 776/23 - SIMAS - CP 79/2022/15 - Procedimento por concurso público para execução 

da empreitada de “Remodelação das redes de distribuição de água de fibrocimento no subsistema 

da Figueirinha - Fase 3, Concelho de Oeiras” - Retificação - PD nº. 185/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração na reunião de onze de 

setembro de dois mil e vinte e três, na qual deliberou aprovar a retificação da decisão de 



 

Ata nº. 23/23 
Reunião de 27/09/23 

5:29 

adjudicação, designadamente a deliberação do Conselho de Administração, consubstanciada pela 

proposta de deliberação número doze, tomada em sessão de vinte de janeiro de dois mil e vinte e 

três, bem como as deliberações dos Órgãos Executivos Municipais, correspondentes às propostas 

de deliberação número oitenta e cinco, de dois mil e vinte e três, de oito de fevereiro, da Câmara 

Municipal de Oeiras e número vinte e três, de dois mil e vinte e três, de vinte e sete de janeiro, da 

Câmara Municipal da Amadora, no sentido de se considerar como adjudicatária o Consórcio 

Construbuild - Services, Limitada / Fórmula Feltro - Construções e Design Unipessoal, Limitada 

(em vez da Empresa Construbuild - Services, Limitada). -------------------------------------------------  

 ------------- Proceder-se à ratificação do texto do contrato assinado, uma vez que a minuta 

submetida aos Órgãos decisórios tinha como adjudicatário uma das consorciadas, mas não o 

consórcio Construbuild - Services, Limitada / Fórmula Feltro - Construções e Design 

Unipessoal, Limitada, o que consta do contrato assinado, bem como, em consequência da 

retificação da decisão de adjudicação, proceder-se à solicitação a ambas as consorciadas dos 

documentos de habilitação, designadamente os alvarás de cada uma das consorciadas e bem 

assim a especificação dos trabalhos que cada uma executa. 

 

- Proposta nº. 777/23 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público com publicidade 

internacional para a prestação de serviços destinados à digitalização, descrição e indexação de 

traçados de água e saneamento de Oeiras - PD nº. 191/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração na reunião de onze de 

setembro de dois mil e vinte e três, na qual deliberou autorizar a designação da Técnica Superior 

doutora Susana Martiniano, na qualidade de gestora do contrato, em substituição do Técnico 

Superior João Paulo Freire Carreteiro, com a função de acompanhar permanentemente a 

execução do mesmo, em todos os seus aspetos e, ainda, delegar na mesma a adoção de todas as 

medidas conducentes à boa execução do contrato, nomeadamente, as necessárias à correção de 
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desvios, defeitos ou outras anomalias, detetadas na sua execução, tendo como substituto, nas 

suas faltas e impedimentos, o seu superior hierárquico. 

 

- Proposta nº. 778/23 - SIMAS - 7ª. alteração orçamental permutativa da receita corrente, despesa 

corrente, capital, PPI de 2023 e anos seguintes - PD nº. 194/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração na reunião de onze de 

setembro de dois mil e vinte e três, na qual deliberou aprovar a sétima alteração orçamental 

permutativa da receita corrente, despesa corrente, capital, PPI de dois mil e vinte e três e anos 

seguintes, no montante de seiscentos e catorze mil trezentos e oitenta seis euros. 

 

- Proposta nº. 780/23 - DOT - Prorrogação da declaração de não caducidade do procedimento de 

elaboração do Plano de Pormenor Empresarial de Paço de Arcos e extensão de prazo de elaboração 

até 7 de março de 2024: 

Deliberado aprovar a prorrogação da declaração de não caducidade do procedimento de 

elaboração do Plano de Pormenor Empresarial de Paço de Arcos, com efeito a partir do dia sete 

de outubro de dois mil e vinte e três, e estabelecimento do prazo de elaboração por mais seis 

meses, ou seja, até dia sete de março de dois mil e vinte e quatro, data limite para a sua 

aprovação em Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 779/23 - SMPC - Atribuição de subsídio mensal aos Bombeiros Voluntários do 

Concelho, meses de outubro a dezembro de 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição das mensalidades relativas aos meses de outubro a dezembro, 

inclusive, do subsídio mensal a cada uma das sete Associações Humanitárias de Bombeiros 

Voluntários do Concelho, correspondendo ao valor unitário de dezanove mil e quarenta e sete 

euros, perfazendo o montante total de trezentos e noventa e nove mil novecentos e oitenta e sete 
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euros. 

 

- Proposta nº. 781/23 - DOT - Prorrogação da declaração de não caducidade do procedimento de 

elaboração do Plano de Pormenor Norte de Caxias e extensão do prazo até 7 de março de 2024: 

Deliberado aprovar a prorrogação da declaração de não caducidade do procedimento de 

elaboração do Plano de Pormenor Norte de Caxias, com efeito a partir do dia sete de outubro de 

dois mil e vinte e três e estabelecimento da extensão do prazo de elaboração por mais seis meses, 

ou seja, até sete de março de dois mil e vinte e quatro, data limite para a sua aprovação em 

Assembleia Municipal, com enquadramento na explicitação das vicissitudes da tramitação deste 

processo, descritas na informação número dezoito mil novecentos e quarenta e nove, de dois mil 

e vinte e três e, também, nas propostas de deliberação números setenta e cinco, de dois mil e 

vinte e três e trezentos e trinta e quatro, de dois mil e vinte e três, aprovadas nas reuniões 

públicas dos dias vinte e cinco de janeiro de dois mil e vinte e três e dezanove de abril, 

respetivamente. 

 

- Proposta nº. 782/23 - DOT - Plano de Pormenor Norte de Caxias - Discussão pública: 

Deliberado aprovar a abertura do período de discussão pública da proposta do Plano de 

Pormenor Norte de Caxias, por um período de trinta dias úteis, assim como a sua publicação no 

“site” do Município, Diário da República Eletrónico e órgãos de comunicação social. 

 

- Proposta nº. 783/23 - UPGO - pº. 2021/43-DEM - Piscina Municipal de Barcarena - Requalificação 

- Aprovação de trabalhos a menos da empreitada: 

Deliberado aprovar os trabalhos a menos da empreitada “Piscina Municipal de Barcarena - 

Requalificação”, no montante total de setenta e dois mil oitocentos e dezassete euros e sessenta e 

dois cêntimos (valor sem IVA), devendo ser descabimentada a verba correspondente. 
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- Proposta nº. 784/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Vítor Sá Machado, nº. 9, R/C 

Dto., no Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Doutor Vítor Sá Machado, número 

nove, rés-do-chão direito, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, a manutenção da renda mensal no 

valor de oito euros e setenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 785/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Idálio de Oliveira, nº. 2, 1º. D, no 

Bairro Alto dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, situado no Largo Idálio de Oliveira, número 

dois, primeiro D, no Bairro Alto dos Barronhos, condicionada ao seu reajustamento para fogo de 

tipologia T Um, quando disponível, e a renda mensal no valor de nove euros e sessenta e um 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 786/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Avenida João de Freitas Branco, nº. 35, 

R/C D, no Bairro CDH/Laveiras/Caxias: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Avenida João de Freitas Branco, número 

trinta e cinco, rés-do-chão direito, no Bairro CDH Laveiras/Caxias, e a fixação da renda mensal 

apoiada no valor de oito euros e oitenta e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 787/23 - DGSH - Revogação da atribuição do fogo sito na Rua Dr. Delfim dos Santos, 

nº. 6, 2º. esqº., no Bairro Encosta da Portela: 

Deliberado aprovar a revogação da proposta de deliberação número quinhentos e dois, de dois 

mil e vinte e três, de catorze de junho, que procedia à atribuição do fogo T Dois, situado na Rua 

Doutor Delfim dos Santos, número seis, segundo esquerdo, no empreendimento municipal da 
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Encosta da Portela. 

 

- Proposta nº. 788/23 - DGSH - Transferência para o fogo sito na Rua Gonçalo Afonso, nº. 4, R/C 

Esqº., no Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Gonçalo Afonso, número quatro, 

rés-do-chão esquerdo, no Bairro dos Navegadores, a elaboração de contrato de arrendamento 

apoiado e a fixação da renda mensal no valor de duzentos e vinte e quatro euros e sessenta e sete 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 789/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Alberto Osório de Castro, nº. 38, 3º. 

Esqº., no Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Rua Alberto Osório de Castro, número 

trinta e oito, terceiro esquerdo, no Bairro de São Marçal, a elaboração de contrato de 

arrendamento apoiado e a fixação da renda em regime de arrendamento apoiado, no valor de 

nove euros e sessenta e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 790/23 - DGSH - Transferência para o fogo sito na Rua António Navarro, nº. 6, 2 B, 

na Unidade Residencial Madre Maria Clara: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua António Navarro, número seis, 

apartamento dois B, na Unidade Residencial Madre Maria Clara, a elaboração de contrato de 

arrendamento apoiado e a fixação da renda mensal no valor de nove euros e sessenta e um 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 791/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Alameda Diogo de Teive, nº. 1, 3º. Esqº., 

no Bairro dos Navegadores: 
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Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Alameda Diogo de Teive, número um, 

terceiro esquerdo, no Bairro dos Navegadores, condicionada ao reajustamento para tipologia 

adequada quando se verifique essa disponibilidade, a elaboração de contrato de arrendamento 

apoiado e a fixação da renda mensal no valor de nove euros e sessenta e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 792/23 - DGSH - Transferência para o fogo sito na Rua Comissão de Moradores, nº. 

7, R/C A, no Bairro da Ribeira da Lage: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito Rua Comissão de Moradores, número sete, 

rés-do-chão A, no Bairro da Ribeira da Lage, a elaboração de contrato de arrendamento apoiado 

e a fixação da renda mensal no valor de dezasseis euros e cinquenta e cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 793/23 - DGSH - Transferência para o fogo sito na Rua Dr. Alberto Pinheiro Torres, 

nº. 2, R/C Esqº., no Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua Doutor Alberto Pinheiro Torres, 

número dois, rés-do-chão esquerdo, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, a elaboração de contrato de 

arrendamento apoiado e a manutenção da renda mensal no valor de dezanove euros e cinquenta 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 794/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Nuno Simões, nº. 15, 2º. Esqº., no 

Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Rua Doutor Nuno Simões, número 

quinze, segundo esquerdo, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, em Carnaxide, mediante a fixação da 

renda mensal apoiada no valor de nove euros e sessenta e dois cêntimos. 

 

- Proposta nº. 795/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Avenida João de Freitas Branco, nº. 35, 
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R/C B, no Bairro CDH Laveiras/Caxias: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Avenida João de Freitas Branco, número 

trinta e cinco, rés-do-chão B, no Bairro CDH Laveiras/Caxias, com elaboração de novo contrato 

de arrendamento condicionado a atribuição de tipologia adequada (T Dois), logo que se verifique 

disponibilidade de fogos para o efeito e a fixação da renda mensal no valor de duzentos e setenta 

e cinco euros e noventa e três cêntimos, a partir de um de novembro de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 796/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Maria Albertina, nº. 2, R/C Dto., no 

Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Maria Albertina, número dois, rés-

do-chão direito, no Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro, mediante a fixação da renda mensal no 

valor de nove euros e sessenta e um cêntimos, com entrada em vigor a um de novembro de dois 

mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 797/23 - DGSH - Medidas de apoio à família: 

Deliberado aprovar os parâmetros que se enunciam de seguida e que pontuam o pedido de 

habitação: 

- Falta de habitação: Enquadrar neste parâmetro as cartas de não renovação/cessação ou 

notificações para “terminus” do contrato de arrendamento, porque, no atual momento, a 

interpretação que está a ser considerada é que só podem ser admitidos despejos judiciais  

- Grave carência económica: Na atual leitura do regulamento estão excluídas deste conceito as 

famílias que não pagam renda, considerando apenas as famílias que comprometem mais de trinta 

por cento, do seu rendimento mensal para pagamento de renda, incluindo-se neste parâmetro os 

agregados familiares que, não pagando renda, observam rendimentos “per capita”, até ou inferior 

ao valor do salário mínimo nacional. Nem sempre o grau de carência económica se prende com a 
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relação rendimento/despesa, mas com o rendimento “per si”. 

 

- Proposta nº. 798/23 - DCH - Pº. 4/DCH/2023 - “PRR - Requalificação de edifícios sitos na Rua 

Indiveri Colucci nºs. 5, 7, 9, 11, 13 e 12, 14 e 16, Bairro Alto da Loba, Paço de Arcos - Decisão do 

relatório final, adjudicação e minuta do contrato - Ratificação do despacho do Sr. Presidente: 

Deliberado ratificar o despacho urgente do Senhor Presidente da Câmara, de oito de setembro de 

dois mil e vinte e três, incluso na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e três/dezoito 

mil trezentos e sessenta, o qual inclui a aprovação do relatório final e proposta de adjudicação, 

referente ao procedimento número “quatro/DCH/dois mil e vinte e três - PRR - Requalificação 

de Edifícios sitos na Rua Indiveri Colucci, números cinco, sete, nove, onze, treze e doze, catorze 

e dezasseis, Bairro Alto da Loba, Paço de Arcos”, ao concorrente posicionado em primeiro lugar, 

com a proposta economicamente mais vantajosa, com o preço mais favorável, designado 

Inovbuild, Construção, Limitada, no valor de oitocentos e noventa e dois mil trezentos e nove 

euros e quarenta e cinco cêntimos, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor, com o prazo de 

execução de nove meses. 

 

- Proposta nº. 799/23 - DCH - Empreitada 67/DPCHM/2022 - Requalificação do espaço público do 

Bairro dos Navegadores - Fase II - Porto Salvo - Aprovação de reprogramação financeira: 

Deliberado aprovar o cronograma financeiro da empreitada, com reprogramação da sua 

distribuição plurianual financeira nos seguintes termos: 

(Valores sem IVA)  

- Ano dois mil e vinte e três - duzentos e noventa e um mil quinhentos e vinte e nove euros e 

sessenta e quatro cêntimos; 

- Ano dois mil e vinte e quatro - novecentos e trinta e cinco mil e cem euros e oitenta cêntimos; 

- Ano dois mil e vinte e cinco - três mil e oitenta euros; 
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(Valores com IVA):  

- Ano dois mil e vinte e três - trezentos e nove mil vinte e um euros e quarenta e dois cêntimos; 

- Ano dois mil e vinte e quatro - novecentos e noventa e um mil duzentos e seis euros e oitenta e 

cinco cêntimos; 

- Ano dois mil e vinte e cinco - três mil duzentos e sessenta e quatro euros e oitenta cêntimos 

A posterior submissão à Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 800/23 - DCH - Procº. nº. 27/DCH/2023 - “PRR - Requalificação arquitetónica do 

Bairro do Pombal” - Rua Tomé de Barros Queirós, nºs. 1, 3, 5, 7, 9, e 50, da Av. Rio de Janeiro, 

Bairro do Pombal, Oeiras - Reprogramação financeira: 

Deliberado aprovar a adequação dos montantes em sede de cabimentação e compromisso, e 

libertação de fundos, de acordo com o cronograma financeiro da obra e presente reprogramação, 

substituindo-se a programação financeira anteriormente aprovada através da proposta de 

deliberação de Câmara número setecentos e vinte e um, de dois mil e vinte e três, de seis de 

setembro, pela seguinte, com IVA incluído à taxa legal de seis por cento: 

- Dois mil e vinte e três - cento e trinta e dois mil cem euros e trinta e três cêntimos; 

- Dois mil e vinte e quatro - quinhentos e noventa e dois mil setecentos e noventa e sete euros e 

noventa e quatro cêntimos e a posterior submissão à Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 801/23 - DCH - Procº. nº. 11/DCH/2023 - Requalificação dos edifícios da Rua Abel 

Fontoura da Costa, nºs. 2 e 4, do Bairro Moinho das Rolas, Porto Salvo - Reprogramação 

financeira: 

Deliberado aprovar a adequação dos montantes em sede de cabimentação e compromisso, e 

libertação de fundos, de acordo com o cronograma financeiro da obra e presente reprogramação, 

substituindo-se a programação financeira anteriormente aprovada através da proposta de 
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deliberação número setecentos e vinte e três, de dois mil e vinte e três, de seis de setembro, pela 

seguinte, com IVA incluído à taxa legal de seis por cento: 

- Dois mil e vinte e três - cento e noventa e um mil cento e trinta e nove euros e vinte cêntimos 

- Dois mil e vinte e quatro - quinhentos e quatro mil setecentos e dezanove euros, assim como, a 

posterior submissão à Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 802/23 - SIMAS - 8ª. alteração orçamental permutativa da despesa corrente, capital, 

PPI de 2023 e anos seguintes - PD nº. 200/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar a oitava alteração orçamental permutativa da despesa corrente, capital, PPI 

de dois mil e vinte e três e anos seguintes, no montante de cento e vinte e um mil quatrocentos e 

cinquenta e quatro euros. 

 

- Proposta nº. 803/23 - SIMAS - CP 18/2023/2 - Procedimento por concurso público para execução 

da empreitada destinada à melhoria das condições de escoamento na foz da Ribeira da Junça, no 

Dafundo, no Concelho de Oeiras - Adjudicação - Nomeação de coordenador de segurança em obra 

e diretor de fiscalização - PD nº. 198/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração na reunião de dezoito 

de setembro de dois mil e vinte e três, na qual deliberou autorizar a adjudicação da empreitada 

destinada à melhoria das condições de escoamento na foz da Ribeira da Junça, no Dafundo, no 

Concelho de Oeiras, à empresa “Hydro Stone - Engenharia, Limitada”, pelo valor de setecentos e 

dezassete mil setecentos e dezanove euros e quatro cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em 

vigor, valor a suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante, com o prazo de execução 

de duzentos e setenta dias, após a consignação, prevendo-se que a mesma decorra no ano de dois 

mil e vinte e quatro, bem como a nomeação do Técnico Gonçalo Filipe Inácio Viana Machado, 

como coordenador de segurança em fase de obra e como diretor de fiscalização da mesma 



 

Ata nº. 23/23 
Reunião de 27/09/23 

15:29 

empreitada, a celebração de contrato escrito, com aprovação da respetiva minuta. 

 

- Proposta nº. 804/23 - GMA - Relatório Trimestral de Execução Orçamental - 2º. trimestre de 2023 

da Municípia -Empresa de Cartografia e Sistemas de Informação, E.M., S.A.: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

-Proposta nº. 805/23 - GMA - Relatório do 1º. trimestre de 2023 da Oeiras Viva, E.M.: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 806/23 - GAF - Transferência de verba relativa ao Contrato Interadministrativo nº. 

480/2020 e sua renovação nº. 244/2022, Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e São 

Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias - Relatório do 3º. bimestre de 2023: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de oitenta e cinco mil trezentos e vinte e três euros e 

setenta e dois cêntimos, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e São Julião da 

Barra, Paço de Arcos e Caxias, correspondente à remuneração das ações que esta Junta 

desenvolveu na sua área de jurisdição, no decorrer do terceiro bimestre de dois mil e vinte e três, 

correspondentes a sessenta e sete mil setecentos e oito euros e sessenta e nove cêntimos em 

despesa capital mais dezassete mil seiscentos e quinze euros e três cêntimos em despesa corrente, 

incluídos os quinze por cento referentes às despesas administrativas. 

 

- Proposta nº. 807/23 - GCAJ - Aprovação final do novo Regulamento de Permissões 

Administrativas Taxas e Outras Receitas (RPATOR) do Município de Oeiras (revoga o 

regulamento nº. 364/2012): 

Deliberado aprovar o Regulamento de Permissões Administrativas, Taxas e Outras Receitas do 

Município de Oeiras e respetivos anexos, para efeitos de submissão à Assembleia Municipal. 
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- Proposta nº. 808/23 - GMA - Transferência financeira por resultado líquido negativo no exercício 

de 2022 para a Municípia - Empresa de Cartografia e Sistemas de Informação, E.M., S.A.: 

Deliberado aprovar a transferência financeira a favor da Municípia - Empresa de Cartografia e 

Sistemas de Informação, Empresa Municipal, Sociedade Anónima, no montante de seiscentos e 

dez mil setecentos e noventa e cinco euros e vinte e sete cêntimos, relativa à apresentação de 

resultado líquido negativo no exercício de dois mil e vinte e dois, com vista a repor o equilíbrio 

financeiro da empresa, bem como submeter à Assembleia Municipal do Município de Oeiras a 

proposta de deliberação e documentos anexos, no âmbito das respetivas competências em 

matéria de acompanhamento e fiscalização da atividade das empresas locais. 

 

- Proposta nº. 809/23 - DRU- Pº. 14/DRU/2022 - Unidade de alojamento para funcionários 

municipais - Bairro da Laje - Trabalhos complementares, trabalhos a menos e prorrogação de 

prazo: 

Deliberado aprovar o pedido de prorrogação de execução da empreitada “Unidade de alojamento 

para funcionários municipais – Bairro da Laje”, por setenta e cinco dias, os trabalhos 

complementares, no montante de setenta mil novecentos e dezasseis euros e oitenta e sete 

cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor e os trabalhos a menos, no montante de vinte e 

seis mil e oito euros, acrescido de IVA a taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 810/23 - DPE - Pº. 35/DPE/2020 - Centro Cultural de Barcarena - Retificação de 

programação financeira aprovada pela PD nº. 672/2023 e aprovação da minuta de adenda ao 

contrato referente à prorrogação de prazo: 

Deliberado aprovar a retificação da reprogramação financeira, atendendo à prorrogação do prazo 

da empreitada “trinta e cinco/DPE/dois mil e vinte - Centro Cultural de Barcarena”, aprovada 
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pela proposta de deliberação número seiscentos e setenta e dois, de dois mil e vinte e três, de 

vinte e seis de julho, para os seguintes valores: 

- Para o ano de dois mil e vinte e três, quinhentos e noventa e cinco mil oitocentos e setenta e um 

euros e oitenta cêntimos, valor com IVA incluído, para o ano de dois mil e vinte e quatro, 

seiscentos e sessenta mil quinhentos e quarenta e seis euros e cinquenta e nove cêntimos, valor 

com IVA incluído, bem como a minuta de adenda ao contrato, referente à prorrogação de prazo 

da empreitada. 

 

- Proposta nº. 811/23 - DRU - Procº. 28/DRU/2021 - Reformulação do Campo de Futebol da Laje - 

Reprogramação financeira: 

Deliberado aprovar a reprogramação financeira da empreitada vinte e oito/DRU/dois mil e vinte 

e um - Reformulação do Campo de Futebol da Laje, nos termos seguintes: 

- Para dois mil e vinte e três - um milhão cento e quarenta mil quinhentos e vinte e um euros e 

oitenta e sete cêntimos, mais IVA, para dois mil e vinte e quatro - novecentos e setenta e quatro 

mil quatrocentos e oitenta e três euros e setenta e quatro cêntimos, mais IVA e ainda a remessa à 

Assembleia Municipal para aprovação da alteração financeira. 

 

- Proposta nº. 812/23 - GATPI - Oeiras Valley Investment Agency (OVIA) - Pedido de parecer 

favorável da C.M.O. na sequência de procedimento para atribuição de Utilidade Pública junto da 

Presidência do Conselho de Ministros: 

Deliberado aprovar o parecer favorável para atribuição do Estatuto de Utilidade Pública à Oeiras 

Valley Investment Agency. 

 

- Proposta nº. 813/23 - DGREAE - Atribuição de comparticipação financeira para apoio ao 

funcionamento das atividades pedagógicas inerentes aos projetos das instituições integradas na 
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Rede Solidária da Primeira Infância: 

Deliberado aprovar a atribuição de subsídio para apoio ao funcionamento das atividades 

pedagógicas inerentes aos projetos educativos das instituições integradas na Rede Solidária de 

Primeira Infância, no montante de cento e quarenta mil quinhentos e sessenta e cinco euros. 

 

- Proposta nº. 814/23 - UJ - Atribuição de apoio financeiro à Associação de Estudantes do Instituto 

Superior Técnico para realização da IIª. Corrida Solidária: 

Deliberado aprovar a atribuição do apoio financeiro à Associação de Estudantes do Instituto 

Superior Técnico, correspondendo a mil duzentos e sete euros e cinquenta cêntimos, para apoiar 

a realização da “Segunda Corrida Solidária”, correspondente a cinquenta por cento, face ao valor 

total dos custos do evento, o apoio logístico necessário à realização da “Segunda Corrida 

Solidária” e a isenção das taxas referente ao licenciamento de provas desportivas, no valor 

estimado de vinte e seis euros e oitenta cêntimos e à licença referente ao ruido, no valor estimado 

de cinquenta e dois euros e quarenta e três cêntimos. 

 

- Proposta nº. 815/23 - UJ - Atribuição da comparticipação financeira ao Agrupamento 797 de Nova 

Oeiras, para aquisição de 2 embarcações: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Agrupamento Setecentos 

e Noventa e Sete de Nova Oeiras, no valor de vinte mil euros, destinada a apoiar a aquisição de 

duas embarcações à empresa Bicasco - Representações Náuticas, Limitada, no valor de vinte e 

cinco mil cento e vinte e quatro euros. 

 

- Proposta nº. 816/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao IDEQ - Instituto para a 

Prevenção e Tratamento de Dependência Química e Comportamentos Compulsivos, no âmbito do 

Projeto Apoiar: 
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Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de vinte e cinco mil 

euros, atendendo ao definido no Protocolo de Colaboração estabelecido entre o Município e o 

IDEQ - Instituto para a Prevenção e Tratamento de Dependência Química e Comportamentos 

Compulsivos, para apoio às atividades desenvolvidas, no âmbito do Projeto Apoiar e reforço da 

capacidade de intervenção junto das pessoas em situação de sem-abrigo. 

 

- Proposta nº. 817/23 - DCS - Descentralização de competências no domínio da ação social - 

Celebração e acompanhamento dos contratos de inserção do rendimento social de inserção - 4º. 

aditamento à PD nº. 299/2023, de 5 de abril: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no montante global de 

quarenta e cinco mil duzentos e três euros e noventa e nove cêntimos, destinada a apoiar as 

entidades gestoras do Rendimento Social de Inserção em Oeiras, para o desenvolvimento de 

ações de acompanhamento dos beneficiários do Rendimento Social de Inserção, no âmbito dos 

contratos de cessão da posição contratual nos Protocolos do Rendimento Social de Inserção: 

- A comparticipação financeira no montante de vinte e dois mil quinhentos e noventa e quatro 

euros e setenta e um cêntimos, relativa ao mês de outubro de dois mil e vinte e três, ao Centro 

Social e Paroquial de São Romão de Carnaxide e ainda a comparticipação financeira no 

montante de vinte e dois mil seiscentos e nove euros e vinte e oito cêntimos mensais, relativa ao 

mês de outubro de dois mil e vinte e três, ao Centro Social e Paroquial de Nossa Senhora de 

Porto Salvo. 

 

- Proposta nº. 818/23 - DCS - Atribuição de uma subvenção ao Projeto Família Global, para 

aquisição de armário de congelação: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma subvenção financeira no valor de quatro mil trezentos e 

cinco euros, ao Projeto Família Global - Associação de Solidariedade Social, para aquisição de 
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equipamento essencial para o desenvolvimento do programa social de apoio às famílias - Banco 

Alimentar. 

 

- Proposta nº. 819/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de Moradores 

do Bairro dos Navegadores para a realização das celebrações em honra de Nossa Senhora da Paz 

2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação de Moradores 

do Bairro dos Navegadores, no valor de quatro mil e quinhentos euros, para apoio à realização 

das Festas em Honra de Nossa Senhora da Paz. 

 

- Proposta nº. 820/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Santa Casa da 

Misericórdia de Lisboa, para apoio aos encargos com obras/manutenção do NIJ - Núcleo de 

Infância e Juventude de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de quarenta e sete 

mil euros, à Santa Casa da Misericórdia de Lisboa, para apoio aos encargos com 

obras/manutenção do Núcleo de Infância e Juventude de Oeiras, a minuta do contrato de 

comparticipação financeira e a nomeação da técnica Cristina Correia, da Divisão de Coesão 

Social, como gestora do contrato de modo a acompanhar permanentemente a sua execução. 

 

- Proposta nº. 821/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à CNOD - Confederação 

Nacional de Organizações de Pessoas com Deficiência para apoio à realização do 28º. Encontro 

Nacional de Pessoas com Deficiência: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de duzentos euros, 

para apoio à execução da realização do vigésimo oitavo Encontro Nacional de Pessoas com 

Deficiência da Confederação Nacional de Organizações de Pessoas com Deficiência, bem como 
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a minuta de termo de aceitação. 

 

- Proposta nº. 822/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira para apoio à manutenção 

de atividades de entidades, no âmbito social e de saúde 2023 - Aditamento à PD nº. 697/2023, de 26 

de julho: 

Deliberado aprovar o aditamento à proposta de deliberação número seiscentos e noventa e 

sete/dois mil e vinte e três, de vinte e seis de julho, bem como, a atribuição da comparticipação 

financeira no montante global de sessenta e seis mil e setecentos euros, para apoio à manutenção 

de atividades de entidades, no âmbito social e de saúde dois mil e vinte e três, bem como 

proceder à monitorização e avaliação do apoio concedido, designadamente verificando da correta 

aplicação da verba e a minuta de termo de aceitação. 

 

- Proposta nº. 823/23 – DDS - Atribuição de comparticipação financeira ao Instituto São João de 

Deus - Casa de Saúde de Telhal, para apoio ao funcionamento do Projeto CuiDando: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Instituto São João de 

Deus - Casa de Saúde do Telhal, no valor de vinte e seis mil quatrocentos e oitenta euros e 

noventa e dois cêntimos, para apoio ao funcionamento do projeto CuiDando, no período 

referente ao segundo semestre de dois mil e vinte e três, bem como a minuta de acordo de 

colaboração. 

 

- Proposta nº. 824/23 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira à ARIA - Associação de 

Reabilitação e Integração Ajuda para apoio às comemorações do Dia Mundial da Saúde Mental: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à ARIA - Fórum 

Ocupacional de Oeiras, no valor de quatrocentos e vinte euros, para apoio às atividades 

desenvolvidas, no âmbito das comemorações do Dia Mundial da Saúde Mental, bem como a 
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minuta de termo de aceitação. 

 

- Proposta nº. 825/23 - DCA - Programação cultural regular 2023 - Fixação do preço dos bilhetes de 

espetáculos: 

Deliberado aprovar a fixação do preço dos bilhetes, nos seguintes termos: 

Concertos pontuais: 

- Concerto de Marco Oliveira e Rita Guerra: Plateia - dez euros / Balcão - sete euros e cinquenta 

cêntimos. 

- Concerto de Manel Cruz: Plateia - doze euros e cinquenta cêntimos / Balcão - dez euros. 

Espetáculo de Dança: 

- “Push It Online”, pela Sublime Dance Company: Plateia - sete euros e cinquenta cêntimos / 

Balcão - seis euros. 

Concertos Vozes do Fado dois mil e vinte e três: 

- Concertos de Carlos Leitão e Lenita Gentil: Plateia - dez euros/ Balcão - sete euros e cinquenta 

cêntimos; 

- Concertos de Tânia Oleiro e Teresinha Landeiro: Plateia - oito euros / Balcão - seis euros; 

- Concertos de Miguel Xavier e Sérgio Onze: Plateia - sete euros e cinquenta cêntimos / Balcão - 

cinco euros. 

Décima sexta Festa de Cinema Italiano - Oeiras: 

- Sessões para o público em geral: Bilhete individual (plateia e balcão) - dois euros e cinquenta 

cêntimos; 

- Sessões escolares (escolas do Concelho de Oeiras): Entrada gratuita, mediante prévia inscrição;  

- Sessões escolares (escolas de outros Concelhos e individuais): Bilhete individual (plateia e 

balcão) - um euro e cinquenta cêntimos. 

Vigésima quarta Festa de Cinema Francês - Oeiras: 
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- Sessões para o público em geral: Bilhete individual (plateia e balcão) - dois euros e cinquenta 

cêntimos; 

- Sessões escolares (escolas do Concelho de Oeiras): Entrada gratuita, mediante prévia inscrição; 

- Sessões escolares (escolas de outros Concelhos e individuais): Bilhete individual (plateia e 

balcão) - um euro e cinquenta cêntimos. 

Que a receita produzida pela venda de bilhetes para os espetáculos acima referidos, reverta na 

totalidade para o Município de Oeiras e que a venda dos ingressos para os espetáculos decorra na 

totalidade dos postos municipais de bilhética - Posto de Turismo de Oeiras (Palácio Marquês de 

Pombal), Auditório Municipal Eunice Muñoz, Auditório Municipal Ruy de Carvalho, Palácio 

Anjos, Centro Cultural Palácio do Egipto e Museu da Pólvora Negra, bem como em todos os 

postos de venda da rede “Ticketline”. 

 

- Proposta nº. 826/23 - DP - Palácio do Egipto - Acordo de transferência provisória de instalações, 

no âmbito do contrato de concessão de exploração celebrado entre o Município de Oeiras e a Zenith 

Celebration, Lda.: 

Deliberado aprovar a formalização da alteração ao contrato de concessão de exploração 

celebrado entre o Município de Oeiras e a Zenith Celebration, Limitada, referente à loja três do 

Palácio do Egipto, situado no Largo Cinco de Outubro, no Centro Histórico de Oeiras, tendo em 

vista a transferência provisória, entre um de setembro de dois mil e vinte e três e trinta de junho 

de dois mil e vinte e quatro, do estabelecimento de restauração e bebidas “Chá da Barra” para a 

loja dois, do mesmo equipamento cultural municipal para que possam ser realizadas as obras de 

reabilitação previstas.  

A minuta de acordo a celebrar. 

 

- Proposta nº. 827/23 - UPGO - Pº. 2019/94 – DEM - Aprovação da revisão extraordinária de 
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preços, no âmbito da empreitada “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras”: 

Deliberado aprovar a revisão extraordinária de preços provisória número dezasseis, no montante 

total de seis milhões setecentos e noventa e quatro mil novecentos e noventa e sete euros e 

quarenta e oito cêntimos (a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento), no âmbito da 

empreitada “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras”, bem como o pagamento de um 

milhão trezentos e quarenta e quatro mil quinhentos e trinta e nove euros e sessenta cêntimos (a 

acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento), referente à diferença entre os valores já 

pagos de cinco milhões quatrocentos e cinquenta mil quatrocentos e cinquenta e sete euros e 

oitenta e oito cêntimos, dos autos treze, catorze e quinze, acrescido de IVA, nas revisões de 

preços anteriores. 

 

- Proposta nº. 828/23 - UPGO - Pº. 2019/94 - DEM - “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” 

- Aprovação de trabalhos complementares, modificações objetivas do contrato e trabalhos a menos: 

Deliberado aprovar a execução de trabalhos complementares, no montante de duzentos e noventa 

e dois mil seiscentos e setenta e dois euros e sessenta e um cêntimos, a acrescer o IVA à taxa 

legal em vigor de seis por cento, a execução de modificações objetivas do contrato, no montante 

de um milhão duzentos e trinta e sete mil trezentos e noventa e seis euros e setenta e cinco 

cêntimos, a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento e ainda os trabalhos a menos 

no valor de novecentos e dez mil seiscentos e quarenta e cinco euros e sessenta e dois cêntimos, 

a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento, bem como a minuta de modificação 

objetiva do contrato. 

 

- Proposta nº. 829/23 - SMPC - Equipas de intervenção permanente das Associações Humanitárias 

de Bombeiros Voluntários do Concelho de Oeiras - Pagamento do funcionamento do 4º. trimestre: 

Deliberado aprovar o cumprimento dos protocolos assinados, na parte que cabe ao Município de 
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Oeiras, para o quarto trimestre de dois mil e vinte e três (meses de outubro a dezembro 

inclusive), no valor total de setenta mil cento e vinte e dois euros e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 830/23 - SMPC - Atribuição de comparticipação financeira para aquisição de 

fardamento, equipamentos de proteção individual às 7 Associações Humanitárias de Bombeiros 

Voluntários do Município de Oeiras em 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de dez mil e quinhentos euros, por Associação Humanitária de 

Bombeiros Voluntários, no total de sessenta mil euros, para efeitos de aquisição de fardamentos 

e equipamentos de proteção individual, a utilizar mediante a apresentação de faturas. 

 

- Proposta nº. 831/23 - SMPC - Atribuição de comparticipação financeira para aquisição de serviços 

de formação prática às 7 Associações Humanitárias de Bombeiros Voluntários do Município de 

Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de vinte e seis mil e quatrocentos euros, para efeitos de 

aquisição de serviços de formação prática às sete Associações Humanitárias de Bombeiros 

Voluntários do Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 832/23 - UPGO - Pº. 2019/94 - DEM - Construção do Fórum Municipal, em Oeiras - 

Ratificação do ato do Sr. Presidente de aprovação de substituição e nomeação do gestor do 

contrato: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, proferido em vinte e oito de julho de 

dois mil e vinte e três, na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e três/dezasseis mil e 

sessenta-DEM-UCR, de aprovação da substituição e nomeação do novo gestor do contrato 

número quinhentos e cinquenta e quatro, de dois mil e vinte, “Construção do Fórum Municipal, 

em Oeiras”, o engenheiro Fernando Calado, Chefe da Unidade de Construção e Requalificação. 
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- Proposta nº. 833/23 - UPAG - Locação de autocarros com condutor, no âmbito do projeto Oeiras 

Educa, na modalidade de fornecimento contínuo - Modificação objetiva do contrato: 

Deliberado aprovar a modificação objetiva ao Contrato de Prestação de Serviços número 

quatrocentos e vinte e quatro, de dois mil e vinte e dois, “Locação de autocarros com condutor, 

no âmbito do projeto Oeiras Educa, na modalidade de fornecimento contínuo”, bem como a 

minuta da adenda ao contrato escrito. 

 

- Proposta nº. 834/23 - DPOC - Ratificação da 24ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de quinze de setembro de dois mil e vinte e três, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/dezoito mil oitocentos e três, referente à vigésima 

quarta alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado de um 

milhão trezentos e oitenta e três mil trezentos e vinte euros e vinte e um cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 835/23 - GCI - Minuta de memorando de entendimento que constitui a base de 

entendimento e colaboração entre o Município de Oeiras e a Universidade Nova de Lisboa: 

Deliberado aprovar a minuta de Memorando de Entendimento que institui a base de 

entendimento e colaboração entre o Município de Oeiras e a Universidade Nova de Lisboa com 

vista ao desenvolvimento de Campi e projetos associados em Oeiras, assumindo por este meio, o 

compromisso das partes para o desenvolvimento de esforços conjuntos para capitalizar recursos 

e infraestruturas altamente especializadas, enquadrada na Estratégia Oeiras, Ciência e 

Tecnologia dois mil e vinte-dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 836/23 - DP - Adjudicação definitiva da alienação em hasta pública de lote de terreno 

para construção, sito na Estrada de Talaíde, na Freguesia de Porto Salvo: 
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Deliberado aprovar a adjudicação definitiva de um lote de terreno para construção com trezentos 

e noventa e quatro metros quadrados, sito na Estrada de Talaíde, na Freguesia de Porto Salvo, 

pelo valor de noventa e um mil quinhentos e vinte e três euros e quarenta e dois cêntimos. 

 

- Proposta nº. 837/23 - DP - Adjudicação definitiva da alienação em hasta pública do lote de terreno 

para construção na Estrada de Paço de Arcos: 

Deliberado aprovar a adjudicação definitiva a Índicegeneroso, Limitada, pelo valor de doze 

milhões seiscentos e noventa mil euros, de um lote de terreno para construção com vinte mil e 

quinze metros quadrados, sito na Estrada de Paço de Arcos, na União das Freguesias de Oeiras e 

São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias. 

  

- Proposta nº. 838/23 - UPGA - Ajustes diretos para aquisição de serviços de manutenção dos 

espaços verdes - Ratificação da informação de contratar: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 839/23 - UPGA - Ajustes diretos para aquisição de serviços de manutenção dos 

espaços verdes - Ratificação de ato praticado pelo Sr. Presidente da Câmara: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 840/23 - DGRH - Atribuição de Medalhas Municipais de bons serviços: 

Deliberado aprovar a atribuição das Medalhas Municipais, em cerimónia a realizar no próximo 

dia nove de outubro, aos seguintes colaboradores: 

- Hélder Alves Balbino - Cobre; 

- Isaac Gabriel de Jesus Rodrigues - Cobre; 

- Nuno Manuel Gonçalves Simões de Oliveira - Cobre; 
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- Susana Maria Antunes Gomes Dionísio - Cobre; 

- Andreia Filipa Chorão Pires - Cobre; 

- Maria Inês dos Santos Silva Porto - Cobre; 

- Fernanda Boanova Silva Basílio dos Santos - Cobre; 

- Raquel Duarte Rica Mendes - Cobre; 

- Sónia Alexandra Sintra da Costa Afonso - Cobre; 

- Carla Augusta Rodrigues - Cobre; 

- Joaquim António Brilhante Freixo - Cobre; 

- Ricardo Miguel Patrício Alpande - Prata; 

- Joaquim Pedro Reis Pedroso - Prata; 

- Fernando Gomes Alves - Prata; 

- Artur Alves da Silva - Prata; 

- Luís Miguel Rodrigues Azevedo de Macedo - Prata; 

- Mauro José de Matos Penalva Camarinha - Prata; 

- Inês de Almeida Henriques - Prata; 

- Técnicas Superiores da Divisão de Limpeza Urbana (doutora Ângela Maurício, engenheira 

Carla Estevez e engenheira Rita Lucas) - Prata; 

- Encarregados Gerais da Divisão de Limpeza Urbana (Aníbal Pereira, Cândido Areias e 

Fernando Ventura) - Prata; 

- Jorge Manuel Bragadesto Bonito - Prata; 

- Luís Miguel Maurício dos Santos - Prata; 

- Carla Alexandra Castro de Sousa Gomes - Prata; 

- Vera Patrícia Carlota Nunes - Prata; 

- Ana Margarida Junqueira Simão - Prata; 

- Francisco Américo Maurício Domingues - Prata; 
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- Miguel Alexandre Baião Jeremias - Prata; 

- Filipa Sousa Alves Barros Jardim Faria - Prata; 

- Carlos Alberto Gonçalves Santos - Prata; 

- Higino Vaz Lima Montinho - Prata; 

- Valter Palma Barão - Ouro; 

- Isabel Maria dos Reis Garcia Teixeira Barão - Ouro; 

- Maria Adelaide Gonçalves da Silva - Ouro; 

- Susana Gilot Mendes Carvalho Pereira Guerreiro - Ouro; 

- Selma Sofia Cipriano Rodrigues - Ouro; 

- Amélia da Conceição dos Santos Costa de Lucena - Ouro; 

- Ana Cristina Mateus Barata - Ouro; 

- Maria Guilhermina Simão Rodrigues Mendes - Ouro; 

- Maria Natércia Gomes de Sousa - Ouro; 

- Maria Isabel Abrantes Martins Brito dos Santos - Ouro; 

- Maria Eugénia Quintas Alves Silvério - Ouro; 

- Maria Cristina Pedroso Ferreira - Ouro; 

- Inês Vieira de Almeida - Ouro; 

- Maria de Fátima Oliveira Morgado Rabuge - Ouro. 


